

BEST: Școala de vară „World of Woodcraft”

Grupul local BEST-Chișinău a organizat și în vara acestui an, pentru a 11-a oară, o școală de vară pentru studenții internaționali. În cadrul cursului „World of Woodcraft” tinerii și-au propus să deprindă arta lemnăritului, realizând 4 instalații urbane – bănci multifuncționale pentru parcul UTM.

Pe parcursul a 8 zile, participanții au studiat cum se prelucrează lemnul, cum se dezvoltă un concept de proiecte, de instalații, după care au avut la dispoziție 4 zile pentru a crea un concept propriu.

„Cei 20 de participanți din 14 țări au reușit să dea viață proiectelor pe care le-au conceput, deși nu au avut vreodată experiență de lucru cu lemnul. În mare parte, e meritul mentorilor de la Atelier 99, care i-au învățat pe tineri să mănuiască instrumentele și le suntem extrem de recunoscători pentru asta”, a spus

Sanda ȘERȘUN, președinta grupului BEST-Chișinău.

„Lucrul cu instrumentele nu e complicat, majoritatea funcționând după același principiu. Cu multă dorință, dar și atenție, lemnul prinde viață în mâini grijulii”, s-a arătat optimist Victor BUJOREANU, fondatorul Atelier 99.

Participanții s-au divizat în 4 echipe, iar organizatorii au avut grijă ca în fiecare dintre ele să intre cel puțin un inginer. Echipele au avut la dispoziție aceleași materiale, iar la dorință acestea puteau fi înlocuite. Entuziasmați, tinerii și-au pus imaginația la încercare, iar rezultatul muncii le-a dat un prilej de mândrie.

„Pentru că urma să meșterim o instalație pentru parcul UTM, o zonă verde care solicită mobilier urban, ne-am gândit să facem o serie



de bănci comode, pe care poți să te lași pe spate sau să-ți întinzi picioarele. Sunt pentru prima dată în Moldova, dar tot ce am văzut aici m-a impresionat și m-a inspirat nespuse”, ne-a dezvăluit John Peter Hallak NEILSON, student din Brazilia.

„Inițial ne-am propus să realizăm o bancă cu mai multe curbe, dar până la urmă acestea au prins forma de

zig-zag. Experiența într-o echipă internațională este interesantă, am învățat mai multe regionalisme, dar și termeni din domeniu. Mi-a plăcut Chișinăul: e foarte verde”, spune Sannem YAPAR din Turcia.

„Noi am încercat să facem câteva bănci după principiul de module, acestea servind drept bănci, mese, parcări pentru biciclete sau în alte scopuri recreative. Sperăm să fie de folos, pentru că noi am pus suflet în ele”, a opinat Konstantina APOSTOLERI din Grecia.

Fondat în 2007 și constituit din studenți-voluntari, Grupul Local BEST-Chișinău își propune să promoveze imaginea UTM printre studenții din țările Uniunii Europene, făcând parte din rețeaua globală BEST (Board of Engineering Students of Technology), prezentă în 96 de universități din 33 de țări europene.